



Seven Bridges Genomics vas poziva da prisustvujete predavanju na kome ćete imati prilike da saznate više o besplatnoj Rubi radionici koju ćemo organizovati tokom februara i marta 2014. i o kompaniji koja se bavi izradom softverske platforme za obradu podataka dobijenih iz uzoraka genetičkog materijala. Ruby je generalni objektno orijentisani programski jezik sa elegantnom sintaksom koja je laka za razumevanje i pisanje. Glavni cilj dizajnera jezika je: "produktivnost programera i uživanje u pisanju koda". Tokom radionice upoznaćete se sa samim jezikom i okruženjem, a praktični rad uz stručno vođenje omogućiće da vidite kako u Rubiju možete da napravite konzolne alate, servise, web apije i web aplikacije. Na ovaj način upoznaćete širok opseg problema na koje ćete nailaziti u praksi, kao i načine koji vam omogućavaju da ih rešite brzo i lako.

Ko može da se prijavi?

Svi koji su motivisani i zainteresovani za sticanje praktičnih znanja iz programskog jezika Ruby. Jedini uslov koji imamo jeste da poznajete bar jedan objektno orijentisani programski jezik i da ste spremni i motivisani da odvojite subotu pre podne tokom februara i marta da biste prisustvovali svim predavanjima. Prednost će imati svi koji iza sebe imaju ostvarene projekte i koji pokazuju spremnost za upoznavanje sa novim tehnologijama i tehnikama.

Kako se prijaviti?

Svi zainteresovani moći će na predavanju da čuju o samoj radionici, a na stranici <https://ruby.sbrgenomics.com/> možete saznati više o načinu prijavljivanja i odabiru učesnika.

Odabir učesnika

Verujemo da će svi prijavljeni biti više nego kvalifikovani za učestvovanje, ali zbog težnje da održimo kvalitet programa bićemo u mogućnosti da radimo sa najviše 15 polaznika. Zato ćemo morati da ograničimo broj polaznika i neke prijavljene pozovemo u periodu između 27. januara i 5. februara u Seven Bridges Genomics na kratak intervju. Sve odabrane učesnike obavestićemo elektronskim putem o terminu prvog sastanka.

Kako izgledaju radionice

Radionice će se održavati subotom, od 11 časova u prostorijama Seven Bridges Genomics i pored obaveznog prisustva na svakom od osam časova, biće potrebno između tri i pet časova nedeljno za pripremu i izradu zadataka. Koncepti koje će se koristiti za izradu biće donekle obrađeni na časovima, ali



od učesnika očekujemo i samostalni rad i inicijativu. Poslednji deveti čas, predviđen je za prezentovanje finalnog samostalnog rada, za koji će specifikacija biti unapred poznata.

Za sva pitanja možete pisati email adresu workshop@sbgenomics.com

Detaljnije o Seven Bridges Genomics

Seven Bridges Genomics je start-up kompanija osnovana 2009. godine sa kancelarijama u Beogradu i Bostonu koja se bavi izradom softverske platforme za obradu podataka dobijenih iz uzoraka genetičkog materijala. U Beogradskom delu Seven Bridges Genomics zaposleni su pretežno inženjeri koji rade na razvoju platforme i proizvodnji alata namenjenih krajnjim korisnicima. Klijenti Seven Bridges Genomics su ugledne farmaceutske kuće, naučni instituti i univerziteta. Okosnica rada u Seven Bridges Genomics uspostavljanje snažnih multidisciplinarnih timova i stalno ulaganje truda u obrazovanje ljudi koji rade na proizvodnji najnaprednijeg softverskog rešenja koje treba da odgovori na mnogobrojne izazove oblasti u razvoju. Više informacija možete pronaći na www.sbgenomics.com/